

历史突破!单县一中男排  
全国学运会勇夺季军

张新文慰问归来队员



图片来源菏泽市体育局

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)7月15日,由教育部、国家体育总局、共青团中央主办的中华人民共和国第十四届学生运动会排球比赛(中学组)在青岛落下帷幕,单县一中排球队代表山东省勇夺男子组季军,取得了菏泽市参加全国排球比赛的历史最好成绩,同时也刷新了山东省参加该项赛事的历史最好成绩。7月17日下午,市委书记张新文一行人到单县一中调研体育建设工作,并接见了载誉归来的单县一中排球队,为他们颁奖并合影留念。

牡丹晚报全媒体记者了解到,第十四届全国学生运动会是

全国最高级别的学生体育赛事。本届运动会以“跟党走、逐梦想、最青春”为主题,总计超过14000人参加,是规模最大和参赛人数最多的一届全国学生运动会。

在排球项目(中学组)决赛阶段,强队林立,以单县一中7名男排队员为主力军的山东男队历经多场鏖战闯进四强,最终以3:1战胜北京队获得季军,并荣获体育道德风尚奖。单县一中队员任军获评“体育道德风尚奖运动员”。

“我们的队员整体年龄偏小,面对强手却毫不畏惧、敢打敢拼,赛出了精气神!”单县一中西校区副校长、男排主教练

樊董伟表示,队伍和强队相比还有一定差距,将继续努力训练,争取在全国赛场上再创佳绩,努力让排球成为菏泽的一张亮丽的体育名片。

在7月17日的调研活动中,市委书记张新文、副市长侯婕等参加调研。调研期间,张新文亲切接见了载誉归来的单县一中排球队,为他们颁奖并合影留念。

“你们的拼搏进取,正是全市人民谋事力做、后来居上精气神的集中体现。”7月16日,市委、市政府向单县一中发出贺信,向该校排球队代表山东省勇夺第十四届全国学生运动会排球比赛中学男子组季军表

示热烈祝贺。

贺信指出,近年来,单县一中认真贯彻落实体教融合工作要求,坚持“以体育人”工作方针,创新培养机制,夯实训练基础,狠抓校园排球普及和竞技成绩双提升,在国家和省级赛事屡获佳绩,为国家培养了一批后备人才,为青少年排球工作做出了突出贡献。

贺信表示,体育承载着国家强盛、民族振兴的梦想,是民族精神的充分彰显、地区形象的生动写照,希望单县一中牢记“健康第一”的教育理念,创新教学模式,完善教学机制,全面推进体育教学、群众体育、竞技体育协调发展,奋力创造更多的“菏泽之最”“山东之最”,为突破菏泽、后来居上作出新的更大贡献!

多的“菏泽之最”“山东之最”,为“突破菏泽、后来居上”作出新的更大贡献。

牡丹晚报全媒体记者了解到,近三年来,单县一中排球队势如破竹,已连续获得十个省级赛事冠军。2019年11月24日,单县一中男排问鼎“山东省参加全国第十四届学生运动会中学组排球项目选拔赛”,获得了代表山东省参赛的资格。本次比赛中,以单县一中7名男排队员为主力军的山东队力战群雄,季军成绩的取得创造了菏泽市参加全国排球比赛的历史最好成绩,也刷新了山东省在该项比赛中的最佳战绩,为菏泽赢得了荣誉、增添了光彩。

9金11银14铜,  
菏泽武术散打运动员省锦标赛创佳绩

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)7月8日至13日,2021年“中国体育彩票杯”山东省武术散打男子锦标赛在威海临港激情开打。菏泽三支代表队参赛,经过激烈的角逐,我市运动员共获得9金11银14铜的好成绩。

牡丹晚报全媒体记者了解到,此次散打男子锦标赛由山东

省武院主办,共分为甲组12个级别,乙组10个级别。来自全省十六地市21支代表队563名教练员、运动员汇聚一堂,献上了一场极为刺激的视觉盛宴。

擂台上参赛选手们身穿红蓝两色散打服装,在裁判员的指令下开始比赛。我市运动员利用散打拳法、腿法、摔法等专业技术,与对方进行了激烈而惊心

动魄的比拼。精彩刺激的散打比赛将现场气氛推向高潮。

据悉,此次比赛我市共派出市体校、宋江武校、曹州武校三支代表队参赛,经过激烈的角逐,我市运动员共获得9金11银14铜的好成绩。希望他们再接再厉,在明年的省运会赛场上斩获更多的金牌,取得更加优异的成绩。

